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1) [lpouymnTanTte Yncna; Kakoe Yncrio
camoe bornbluoe (ManeHbKoe).

2) Hantu cymmy duncen 14 mn 20.

3) Hangute cymmy yncen 3 un 7.

5) 20 yMEHbLUNTb Ha 2.

7) Ha ckonbko 9 6onbLue 7.

9) CKONbKO AECATKOB U eAVHULL, B
yucne 17.

4) 14 yBENNYUTL Ha 2.

6) 3a 2 TeTpagu 3annatunm 20
pybnen. CKonbko CTonT ogHa
TeTpaab?

8) Hantu cymmy vmcen 17 u 2.

10) Kakoe 4ncno 6nmsko k 17 n umeet
2 pecdTka?

7,3,2,14,9, 20, 17.
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KTo cKOnbKoO
npob6exan? 3






















50-36+14
13+56-12
35-16-15

HasoBuTe HoMepa JOMOB Ha
1f1eBOM CTOPOHE ynuubl.

-Kakyto 3aKOHOMEPHOCTb
3ameTunun?

-KTO MOXET NpoaoSmKNTb 3TOT PAA
ymcen?

-[poynTanTe Homepa 4JOMOB Ha
NpaBon CTOPOHE ynnubl.

-Homep kakoro goma nponyLuieH?
-Kakoe 13 uncen coctout n3
KpYrnbiX ECATKOB?

-Ha3oBuTe yncno gecsaTkoB U
eavHuL, B Ynucnax 24, 26, 28.
-MpencraBbTe uncna 23, 25, 27, 29
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